

按月缴纳养老保险却显示账户欠费？

可能是缴费和代扣之间出现时间差

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 廖传露)“我每个月都按月缴费,怎么还说我养老保险欠费呢?”近日,陶女士来到蚌埠市社会保险基金征收中心反映,她以灵活就业人员身份缴纳职工基本养老保险,并按月存款至养老保险代扣银行账户,却发现2023年6月份的养老保险出现了“欠费”状态。

经社保征收中心的工作人员查询,陶女士6月的养老保险费未到账。陶女士提供的银行流水显示,她确实在6月22日存款到了代扣银行账户,而当月养老保险费却没有代扣。那么,是什么原因

造成银行当月没有代扣她的养老保险费呢?

记者了解到,自2021年12月起,养老保险费由税务部门进行征收,每月会通过银行进行两次养老保险费的代扣,分别是月初代扣当月养老保险费,和月中代扣当月和往月末缴费。2023年6月,税务分别于5日和19日进行了代扣,而陶女士的存款是22日存到代扣银行账户的,这样的“时间差”使得银行在进行养老保险代扣时,因其代扣银行账户余额不足而未能代扣成功。另外,陶女士的习惯是每月20日

以后再存款,所以造成了她自7月起在代扣时间内余额只够代扣其当月的养老保险费,从而出现了“欠费”的状态。对此,人社部门表示,陶女士只要在缴费年度内在账户存够代扣余额,就可以让“欠费”状态回归正常,对她的灵活就业人员职工基本养老保险缴纳和日后的享受待遇没有影响。由于代扣时间是每月月初和月中,广大参保人可以把每月存款时间提前,避免出现这样的情况。

人社部门提醒,自今年9月起,本年度灵活就业人员缴费标准已调整,并对

预缴费1-8月的正常参保的灵活就业人员进行了差额补收(例如:一档由766.4元/月调整为803.8元/月)。请各位参保人在关注足额存款的同时,注意银行代扣时间,以免错过代扣时间造成养老保险费漏缴的情况。

而对于2023年1至8月退休的灵活就业人员,如果2023年度有低于803.8元/月的养老保险缴费,并且有补差的意思(差额37.4元/月),可以在年底前的每月1-25日间的任一法定工作日带身份证至人力资源社会保障服务中心二楼综合柜台缴纳。

我市开展秋季地理标志保护专项行动

为期两个月

本报讯(融媒体记者 何沛)为加强秋季地理标志知识产权保护,确保地理标志产品质量特色,规范地理标志专用标志使用,有效打击各类侵权假冒等违法行为,净化地理标志品牌发展环境,市场监管部门在全市范围内开展为期两个月的秋季地理标志保护专项行动。

此次专项行动主要针对粮油、水产、瓜果、蔬菜、畜禽、中药材等集中上市的季节商品,加强对地理标志保护产品和作为集体商标、证明商标注册的地理标志的保护监管,加强对地理标志专用标志使用者合法权利保护。重点检查经营者是否存在擅自使用或伪造地理标志名称及专用标志,不符合地理标志技术标准和管理规范要求

而使用地理标志名称,使用与专用标志相近、易产生误解的名称或标示及可能误导消费者的文字或图案标志,侵犯地理标志注册商标专用权,利用电子商务平台出售假冒伪劣产品等侵权行为。

“执法人员还将通过以案说法、以案释法,对地理标志持有人、使用人进行面对面普法宣传教育,大力开展地理标志保护知识和相关法律法规宣传,建立地理标志保护工作长效机制,维护地理标志合法使用人权益,保障人民群众消费安全,维护公平竞争营商环境,增强全社会地理标志保护意识。”市市场监督管理局相关负责人表示。



光明使者 点亮“心灯”

蚌埠爱尔和平眼科医院让双目失明患者重见光明



患者手术成功向医生表达谢意。

本报讯(融媒体记者 陈瑞文/图)“这两年几乎什么都看不见,别说干农活,连生活都不能自理,世界一片黑暗,感谢爱尔和平眼科的魏林医生又点亮了我的生活。”近日,蚌埠爱尔和平眼科医院成功为一名双目失明的老年患者实施了白内障手术,让陷入黑暗的患者重见光明。

今年69岁的黄培本是宿州泗县人,慕名来到蚌埠接受治疗。9月4日,他坐在轮椅上被推进了蚌埠爱尔和平眼科医院。因为双目几乎失明,黄培本一边用手无助地摸索着,一边讲述自己的病情。黄培本在十多年前就被确诊为白内障,但一直没有接受正规的治疗,病情一天加重,最近两年他的视力急剧下降,从去年开始更是几乎什么都看不见,世界一下子坠入了黑暗。

蚌埠爱尔和平眼科医院青白科主任魏林首先平复了黄培本的痛苦情绪,随后对他的眼睛进行了详细的检查,最后诊断为白内障,双眼视力小于0.01(手指在眼前10cm才可看见晃动)。“视力小于0.05,即可判定为盲,这名患者已经算是双目失明,但综合评定后,我们认为其眼部的条件还算不错,术后的视力恢复应该会很明显。”魏林为患者量身定制了手术方案,他

建议患者先进行左眼白内障手术,恢复一段时间后再进行右眼手术。

患者当天即住院进行了各项检查,9月5日,魏林率团队为黄培本进行了白内障超声乳化手术。不同于普通白内障手术,这台手术的每项操作都如履薄冰,极其考验手术医生的耐心和精细度。最终,魏林为患者顺利植入了人工晶体,手术非常成功,术中全程15分钟,而且切口极小,组织损伤少,切口愈合迅速,患者不需要卧床休息,术后即可恢复日间的一切活动。

9月6日,黄培本出院了,当天其左眼的视力已经恢复到了0.3,他终于离开了轮椅,自己走出了医院。

“突然就什么都看见了,也看清了魏林医生的模样,太感谢他了。这下回家干什么农活都不在话下。”黄培本向魏林医生表示感谢,并约定择期来蚌埠爱尔和平眼科医院进行右眼的白内障手术。

“我们鼓励患者充满信心走向光明,我们用最先进的医疗技术和设备让他们重获光明的那一刻,也是我们最高兴、最欣慰的时刻。”魏林表示,由于白内障病程发展的周期较长,很多患者都是在等待中迎来“黑暗”,认为完全盲了才是不得不去手术、治疗的时候,其实这是认识误区,对白内障患者来说,越早治疗越有利。

菱湖社区:

开展《民法典》专题学习活动



为进一步增强老年人维护自身合法权益的意识,在辖区营造尊老、爱老、助老的良好氛围,近日,蚌山区湖滨社区行政事务管理中心菱湖社区新时代文明实践站及“五老”报告团成员

联合中心纪工委邀请蚌埠市众信公证处家事法律服务中心负责人在社区二楼新时代文明实践站开展《民法典》专题学习活动。

石榴满枝好丰景 电力护航产业旺

本报讯(融媒体记者 何沛 通讯员 严志成 文/图)金秋九月,石榴飘香。眼下,正是石榴成熟的季节,挂满枝头的石榴,成为农民增收致富金果。在禹会区长青乡下洪村的种植园内,浓浓的榴香弥漫开来,满载着果农的希望和喜悦。

近年来,我市大力发展石榴产业,借助“石榴牌”撬动乡村振兴。同时,石榴产业发展离不开强有力的电力保障。蚌埠的石榴主产区主要集中在荆、涂二山,石榴品质名列全国各大石榴产区之首,皮薄、粒大、味甘甜,百粒重、可食率、含糖量高是其显著特点。石榴好的长势,离不开充足的灌溉。成熟后的石榴,冷藏、销售等更需要充足的电力。

连日来,石榴种植大户陈永德迎来了一年中最忙的时候。每一棵石榴树都凝结着他辛勤的汗水。“今年又是丰收的一年,石榴的成果率非常高,你们现在把线路改造好了,我计划再上一座50立方的冷库,存储更多的石榴,留到春节期间上市销售。”陈永德满心欢喜



电力人员进行架线作业。

地与上门服务的国网蚌埠供电公司的工作人员交谈着。

在下洪村石榴种植园附近的10千伏线路改造项目现场,电力人员穿着登高作业装备,在进行高空架线作业。“为

更好地助力当地石榴产业的发展,公司组织人员现场了解果农们对供电服务的意见和建议,掌握用电需求,深入石榴种植园检查用电设备,以实际行动服务当地群众增收,助力乡村振兴。”城西

供电服务中心副主任唐传佳介绍,为了畅通供电为民服务“最后一公里”,公司决定对当地的供电线路进行了升级改造,包括改造10千伏线路5.4公里,改建400kVA配变1台,计划新建200kVA配变1台。改造后,供电线路径将增大,提升线路的供电可靠性和能力,解决了用电高峰期低电压和供电能力差的问题,将电力的优质服务实实在在送到果农“心坎儿”上。

为了打好“石榴牌”,让乡村旅游成为富民产业的发展目标,政府相关部门相继制订农家乐及民宿扶持政策,进一步提升石榴产业价值和当地经济发展。截至目前,国网蚌埠供电公司已经完成与政府签订的12家“农家乐”及民宿的用电改造工作。

丰收的硕果充满无限喜悦,“保姆式”供电服务让农民用上“放心电”,更加安心放手干。国网蚌埠供电公司不断延伸服务链条,全力建设坚强电网,用可靠的电力供应及保障,为乡村振兴注入源源不断的动能。

好的哥拾金不昧

民警相助 12万元“完璧归赵”



本报讯(融媒体首席记者 陈昂 通讯员 司从军)“真的太感谢我们蚌埠的哥韩师傅和警察了,让我这么快就找回丢失的现金。”9月12日下午,在

蚌埠宏远出租车公司,失主陈先生的委托人接过失而复得的12万元现金。

9月10日,出租车司机韩兵在车上捡到乘客遗失的12万元现金,他主动在第一时间上交,市公安局淮上公安分局吴小街派出所民警积极帮助找到失主,使12万元现金很快“完璧归赵”。

10日上午9时许,今年54岁的韩师傅跟平常一样驾驶皖C82474出租车在街上营运,他在蓝天城附近搭载一名30多岁乘客到高铁蚌埠南站,到达目的地

后,该乘客匆匆下了车。中午,韩师傅在清理出租车卫生时,发现前排座位下有一个粉红色塑料袋,打开一看大吃一惊,塑料袋里竟装有12万元现金。考虑到丢失钱后一定会很着急,韩师傅赶紧暂停营运,将12万元现金交给公司,但一直到11日早上也没有等到失主,公司领导决定报警。

11日上午8时许,市公安局淮上公安分局吴小街派出所接到报警后,值班副所长魏锦标带领民警郭巍等人赶到蚌埠

宏远出租车公司。民警当场对出租车司机韩师傅进行表扬。随后,民警将12万元现金带回派出所妥善保管。由于袋内只有12万元现金,没有其他能证明失主的任何信息,民警只好通过仔细查找大量的视频监控和综合研判。经过近2个小时的不懈努力最终确定失主,民警随即联系到在浙江的陈先生。

陈先生介绍,他在蚌埠开办了一家企业,10日上午从银行提取12万元现金到浙江谈生意,因时间匆忙坐高铁到浙江后也没有注意,直到民警11日上午打电话时才发现自己的钱不见了。

12日下午,陈先生委托公司财会人员专门带着锦旗来到蚌埠宏远出租车公司和吴小街派出所。见到失而复得的12万元现金,陈某磊在视频通话中对粗心大意深感惭愧,连连对出租车司机韩兵师傅的拾金不昧精神和民警的热情帮助表示感谢。

抓获归案。

经审讯,两名嫌疑人都对违法行为供认不讳。张某供认,她通过网络与电信诈骗上线取得联系,对方将这些卡片快递过来,然后,她乘着夜色打卡张贴,一晚到手几百元不等。她觉得来钱挺快,就把这个“兼职”介绍给闺蜜刘某,岂知天网恢恢,张贴没几次两人就被警方抓获。

9月12日,记者从五河县公安局城关派出所了解,两人因违反《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,分别被行政拘留十天。目前,案件还在进一步侦办中。

白莲坡镇:

厚植核心价值观 争做时代好少年



9月10日,白莲坡镇新时代文明实践所组织该镇学生、老师、志愿者来到怀远县钱学森纪念馆、地震科普馆、荆山烈士陵园等处开展践行社会主义核心价值观活动。白莲坡镇新时代文明实践

所将持续开展新时代文明实践站,进一步引领辖区内青少年牢固树立社会主义核心价值观,弘扬爱国主义精神。

陈燕 摄

陈集镇:

红色宣讲进村居 红色精神入人心



日前,怀远县“百姓名嘴”年介涛走进陈集镇新时代文明实践站,带领党员干部、志愿者重温发生在陈集镇瓦四村木城组的“木城歼灭战”红色故事。截至目前,陈集镇红色故事宣讲

活动已开展15场,百姓名嘴宣讲员们用多样形式向党员群众宣讲党的奋斗历史,讲解党史知识,让党史学习教育深入党员群众的心中。

代巧玲 摄